

Základní info najdete na stránkách Pdf, Studium, celoživotní vzdělávání. Zde se závčas objevují pokyny k SZZ, data a jmenné rozpisy:

[Harmonogram závěrečných zkoušek](#)

[Jmenovitý rozpis závěrečných zkoušek](#)

[Přihláška k závěrečné zkoušce - \(formát .doc\)](#)

[Přihláška k závěrečné zkoušce](#)

Dále právní normy:

[Řád celoživotního vzdělávání Masarykovy univerzity](#)

[Pokyn děkana Pdf MU č. 2/2007 Realizace programu celoživotního vzdělávání na Pdf MU](#)

[Dodatek k pokynu děkana č. 2/2007](#)

Dále doporučuji k nahlédnutí webové stránky katedry anglistiky:

[Final Works & Theses](#)

[State Exams](#) - zde state exam topics, najdete svůj kód AJ2RC, jsou zde veškerá témata ke státnici.

Různé další informace:

Pokud nenajdete termín odevzdání záv.práce, platí, že je odevzdána do termínu odevzdání přihlášky k záv. zkoušce, aby supervisor stihl udělit zápočet za závěrečnou práci. Splnění všech zkoušek a zápočtů je podmínkou odevzdání přihlášky k záv. zkoušce.

V celoživotním vzdělávání zůstávají závěrečné zkoušky v termínech červen a září, přičemž zářijový termín je zcela regulerní a nic se neplatí. ZZK by měly proběhnout do konce prodlouženého zkouškového období (cca 15. září) a do tohoto data také musí splnit veškeré zkoušky a zápočty i pokud budou chtít jít k ZZK až za rok (mohou vykonat ZZK do dvou let bezplatně). Za nadst. dobu studia platí pouze v případě, že nestihnou splnit zkoušky nebo zápočty ve snad. době - tedy podle délky studia (1 leté, dvouleté, tříleté). Vše je uvedeno na www.ped.muni.cz/wstud -celoživotní - právní normy, pokyn děkana. Basovníková

Those who intend to sit for their final state exams in September have to submit their final works by 15th August.

Those who want to fulfil their credit requirements only, have to do so by 12th September. After that they will be entitled to sit for their state exams in the following two years without any payment. Otherwise they will have to pay some money. This can concern also some students who studied last, not this, school year.

Přihlášku ke státnici je třeba podat nejméně měsíc předem.

Dříve než začnete psát závěrečnou práci, je vhodné prohlédnout na stránkách katedry pokyny k akademickému psaní, seznámit se s tím, jak vypadá poznámkový aparát v práci, citace, parafráze, zdroje... Také pomůže nahlédnout do Archivu závěrečných prací na nějakou nedávnou dobrou diplomovou práci.